
Miestny úrad MČ Bratislava -  Nové Mesto
Ing. Ľubomír Baník
prednosta miestneho úradu
Junácka ul. č.l
832 91 Bratislava3

Bratislava 31.5.2017

Vec: žiadosť o vydanie fotokópie /ií nájomnej zmluvy /úv a iných zmlúv uzavretých medzi 
MČ Bratislava - Nove Mesto a BSS, spoi. s r.o. k nadstavbe a vstavbe bytov BD 
Pluhovál 8,20,22

S poukazom na zákon č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám sa týmto 
obraciam na Miestny úrad MČ Bratislava — Nové Mesto so žiadosťou o vydanie fotokópie /ií 
nájomnej zmluvy /zmlúv ako aj iných zmlúv, ktoré boli medzi MČ Bratislava - Nove Mesto 
a BSS, spol. s r.o. uzavreté k realizácii nadstavby a vstavby bytov na bytovom dome Pluhová 
18,20,22 s prístavbou schodiska s výťahom, o.i. pre potreby vydania stavebného povolenia, 
ktorými bol ako pred tak aj po nadstavbe bytov riešený, či už nájom alebo vlastnícky vzťah k 
pozemku registra „C“ KN pare. č. 12688/10 o výmere 22m2, na ktorom prístavba BD v k.ú. 
Nové Mesto stojí a leží ako aj parkovanie osobných motorových vozidiel (OMV) pre 
vlastníkov bytov v nadstavbe BD v jej okolí, ktoré pre nadstavbu zabezpečilo BSS, spol. s r.o.

Dôvodom podania žiadosti je potreba po kolaudácii nadstavby (13.6.2013) zistiť a následne 
riešiť buď riadny prevod nájomného vzťahu /ov k vyššie označenému pozemku z BSS, spol. 
s r.o. na všetkých vlastníkov bytov v BD alebo zmenu jeho vlastníctva alebo iný spôsob 
zavedenia, či už nájomného vzťahu /ov alebo vlastníctva tak aj potreby parkovania OMV 
vlastníkov bytov v nadstavbe v okolí nadstavby.

Prosím o doručenie písomnej odpovede v správnej lehote. V prípade dotazov v uvedenej veci 
ma prosím kontaktujte.

S pozdravom,
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Vec
Žiadosť o poskytnutie informácie -  poskytnutie informácie

Miestnemu úradu mestskej časti Bratislava-Nové Mesto bola dňa 02.06.2017 doručená Vaša žiadosť 
o poskytnutie informácie podľa zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií), zaevidovaná pod č. 1-83/2017.

Vo Vašej žiadosti žiadate o poskytnutie fotokópie/ií nájomnej zmluvy/zmlúv, ktoré boli uzavreté medzi 
mestskou časťou Bratislava-Nové Mesto a spoločnosťou BSS, spol. s r.o. k realizácii nadstavby a vstavby 
bytov v bytovom dome Pluhová 18,20,22 s prístavbou schodiska s výťahom, a ktorými bol riešený nájomný 
vzťah k pozemku registra „C“ KN pare. č. 12688/10, v k.ú. Nové Mesto, na ktorom stojí prístavba bytového 
domu ako aj parkovanie osobných motorových vozidiel pre vlastníkov bytov v nadstavbe bytového domu v jej 
okolí, ktoré pre nadstavbu zabezpečila spoločnosť BSS, spol. s r.o. Žiadate o poskytnutie informácie 
v písomnej podobe.

Na základe Vašej žiadosti Vám v prílohe posielame fotokópie zmlúv:
1/Nájomná zmluva č. 87/2010 v znení Dodatku č. 1
2/ Nájomná zmluva č. 60/2010 v znení Dodatku č. 1.

S pozdravom

Ing. Mgr. Ľubomír Baník

Prednosta MÚ Bratislava-Nové Mesto
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